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ü Øèðèíà äèàïàçîíà èçìåðåíèé:

îò (0 ÷ 0,5) êÏà äî (0 ÷ 100) ÌÏà

ü Ëþáîé ñòàíäàðò âûõîäíîãî ñèãíàëà

ü Øèðîêîå ïðèìåíåíèå â ïðîôåññèîíàëüíîé ýíåðãåòèêå

Íàçíà÷åíèå
Ïðåîáðàçîâàòåëü äàâëåíèÿ PC-50 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èçìåðåíèÿ ðàçðåæåíèÿ, à

òàêæå èçáûòî÷íîãî è àáñîëþòíîãî äàâëåíèÿ ãàçà, ïàðà è æèäêîñòè.

Êîíñòðóêöèÿ
Èçìåðèòåëüíûì ýëåìåíòîì ÿâëÿåòñÿ ïüåçîðåçèñòèâíàÿ êðåìíèåâàÿ ìîíîëèòíàÿ

ñòðóêòóðà, âñòðîåííàÿ â ïðè¸ìíèê äàâëåíèÿ, êîòîðûé îòäåë¸í îò èçìåðÿåìîé

ñðåäû ðàçäåëèòåëüíîé ìåìáðàíîé è çàïîëíåí ñïåöèàëüíîé ìàíîìåòðè÷åñêîé

æèäêîñòüþ. Ýëåêòðîííàÿ ñõåìà ïîìåùåíà â êîðïóñå ñî ñòåïåíüþ çàùèòû IP 54.

Ýëåêòðè÷åñêîå ïðèñîåäèíåíèå ýòî øòåïñåëüíûé ðàçú¸ì òèïà DIN 43650.

Íàñòðîéêà è êàëèáðîâêà
Ïîëüçîâàòåëü ñ ïîìîùüþ ïîòåíöèîìåòðîâ èìååò âîçìîæíîñòü êîððåêòèðîâêè

„íóëÿ” è äèàïàçîíà èçìåðåíèé â ïðåäåëàõ äî 10% áåç âçàèìîäåéñòâèÿ íàñòðîåê.

Äîñòóï ê âíåøíåé ðåãóëèðîâêå „íóëÿ” íàõîäèòñÿ ïîä ðåçèíîâîé ïðîáêîé â âåðõíåé

÷àñòè êîðïóñà ïðåîáðàçîâàòåëÿ. Êàëèáðîâêà äèàïàçîíà èçìåðåíèÿ âîçìîæíà

ïîñëå ñíÿòèÿ êîðïóñà.

Ìîíòàæ
Ó÷èòûâàÿ, ÷òî ïðåîáðàçîâàòåëü èìååò íåáîëüøóþ ìàññó, îí ìîíòèðóåòñÿ íåïî-

ñðåäñòâåííî íà îáúåêòå. Â ñëó÷àå èçìåðåíèé äàâëåíèÿ ïàðà ëèáî äðóãèõ ãîðÿ÷èõ

ñðåä íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü ñèëüôîííóþ èëè èìïóëüñíóþ òðóáêó. Ïðèìåíåíèå

ñïåöèàëüíîãî ìàíîìåòðè÷åñêîãî êëàïàíà ïåðåä ïðåîáðàçîâàòåëåì îáëåã÷àåò

ìîíòàæ, ïîìîãàåò ïðè êîððåêòèðîâêå íóëÿ è îáíóëåíèè èëè ïðè çàìåíå ïðåîáðà-

çîâàòåëÿ âî âðåìÿ ðàáîòû îáúåêòà.

Â ñëó÷àå çàêàçà ïðåîáðàçîâàòåëÿ ñ ðåçüáîé îòëè÷íîé îò Ì20×1,5 (íàïð. G
1
/2’’),

ïðåäëàãàåòñÿ ïåðåõîäíîé øòóöåð. Ñ öåëüþ èçìåðåíèé óðîâíÿ è äàâëåíèÿ, òðå-

áóþùèõ ñïåöèàëüíûõ ïðèñîåäèíåíèé ê èçìåðÿåìîìó ïðîöåññó (ïèùåâàÿ, õè-

ìè÷åñêàÿ ïðîìûøëåííîñòü è ò. ï.) ïðåîáðàçîâàòåëü ìîæåò áûòü îñíàùåí îäíèì

èç ðàçäåëèòåëåé ïðîèçâîäñòâà ôèðìû Àïëèñåíñ. Ìîíòàæíîå îáîðóäîâàíèå è

ïîëíûé âûáîð ðàçäåëèòåëåé ïîäðîáíî îïèñàíû äàëåå.

Èçìåðèòåëüíûé ïðåîáðàçîâàòåëü
äàâëåíèÿ PC-50

Øòóöåðà

Òèï M
Øòóöåð îòâåðñòèåM20×1,5 4∅

Òèï P
Øòóöåð îòâåðñòèåM20×1,5 12∅
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Òèï CM30×2
10 êÏà ≤ p < 7 ÌÏà
Øòóöåð M30×2 ñ ëèöåâîé ìåìáðàíîé

Òèï CM20×1,5
Øòóöåð M20×1,5 ñ ëèöåâîé ìåìáðà-
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Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Ëþáàÿ øèðèíà äèàïàçîíà èçìåðåíèé îò (0 ÷ 0,5) êÏà äî (0 ÷ 100) ÌÏà (èçáûòî÷íîå äàâëåíèå è ðàçðåæåíèå);

îò (0 ÷ 20) êÏà äî (0 ÷ 8) ÌÏà (àáñîëþòíîå äàâëåíèå)

Äèàïàçîí âîçìîæíîé íàñòðîéêè:

Øèðèíà èçìåðèòåëüíîãî äèàïàçîíà

(0 ÷ 10) êÏà (0 ÷ 40) êÏà îò (0 ÷ 100) êÏà äî (0 ÷ 100) ÌÏà

Äîïóñêàåìàÿ ïåðåãðóçêà
(çîíà óïðóãîé äåôîðìàöèè)

50 êÏà 100 êÏà (2 × äèàïàçîí),
íî íå áîëåå 120 ÌÏà

Ïîâðåæäàþùàÿ ïåðåãðóçêà 100 êÏà 360 êÏà (8 × äèàïàçîí), íî íå áîëåå 200 ÌÏà

Ïðåäåë îñíîâíîé äîïóñêàåìîé
ïðèâåäåííîé ïîãðåøíîñòè

±0,4% ±0,25%

Äîïîëíèòåëüíàÿ ïîãðåøíîñòü,
âûçâàííàÿ èçìåíåíèåì
òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé ñðåäû

êàê ïðàâèëî 0,3% / 10°C
ìàêñèì. 0,4% / 10°C

êàê ïðàâèëî 0,2% / 10°C
ìàêñèì. 0,3% / 10°C

Ãèñòåðåçèñ, ïîâòîðÿåìîñòü 0,05%

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð îêðóæàþùåé ñðåäû 0 ÷ 70°C

Äèàïàçîí ïðåäåëüíûõ òåìïåðàòóð îêðóæàþùåé ñðåäû -40 ÷ 80°C

Äèàïàçîí òåìïåðàòóð ñðåäû èçìåðåíèÿ -40 ÷ 95°C – (íåïîñðåäñòâåííîå èçìåðåíèå)

ñâûøå 95°C – èçìåðåíèå ñ èñïîëüçîâàíèåì ìåìáðàííîãî ðàçäåëèòåëÿ, ðàäèàòîðà èëè èìïóëüñíîé òðóáêè
ÇÀÌÅ×ÀÍÈÅ: íå äîïóñêàòü çàìåðçàíèÿ ñðåäû èçìåðåíèÿ â èìïóëüñíîé òðóáêå èëè âáëèçè øòóöåðà ïðåîáðàçîâàòåëÿ

Ïðåäëàãàåì ñòàíäàðòíûå äèàïàçîíû: (0 ÷ -100; -40; -10; -1; 1; 10; 40; 100; 250; 600) êÏà; (0 ÷ 1; 1,6; 2,5; 6; 16; 25; 40) ÌÏà

Àáñîëþòíîå äàâëåíèå: (0 ÷ 40; 100; 250; 600) êÏà; (0 ÷ 1; 1,6; 2,5; 6) ÌÏà
Ìàíîâàêóóììåòðû: (-1 ÷ 1); (-10 ÷ 10); (-100 ÷ 100); (-100 ÷ 250); (-100 ÷ 600) êÏà

Âûõîäíîé ñèãíàë (4 ÷ 20) ìÀ (äâóõïðîâîäíàÿ ëèíèÿ)

(0 ÷ 5) ìÀ (òðåõïðîâîäíàÿ ëèíèÿ)
(0 ÷ 20) ìÀ (òðåõïðîâîäíàÿ ëèíèÿ)
(0 ÷ 10) Â (òðåõïðîâîäíàÿ ëèíèÿ)

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ

12 ÷ 36 Â (ïîñò. òîêà, äâóõïðîâîäíàÿ ëèíèÿ)
22 ÷ 36 Â (ïîñò. òîêà, òðåõïðîâîäíàÿ ëèíèÿ)

Ïðèâåäåííàÿ ïîãðåøíîñòü îò âëèÿíèÿ èçìåíåíèÿ

íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ 0,005% íà Â

Ìàòåðèàë øòóöåðà è ìåìáðàíû 00H17N14M2 (316Lss)

Ìàòåðèàë êîðïóñà 0H18N9 (304ss)

Ñòåïåíü çàùèòû êîðïóñà IP 54

Àêòèâíîå ñîïðîòèâëåíèå íàãðóçêè
äëÿ âûõîäà ìÀ
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Ñïåöèàëüíûå èñïîëíåíèÿ:

– D âåðñèÿ ñ ñàëüíèêîì äëÿ ãèäðàâëè÷åñêèõ ñèñòåì âûñîêîãî äàâëåíèÿ

– H âåðñèÿ äëÿ ãàçîãèäðîíàïîðíûõ óñòàíîâîê (âûñîêàÿ

ñïîñîáíîñòü âûäåðæèâàòü ïåðåãðóçêó. Íàïð., ïðè äèàïàçîíå
1 ÌÏà ñïîñîáíîñòü âûäåðæèâàòü ïåðåãðóçêè äî 14 ÌÏà)

– Hastelloy øòóöåð CM 30×2, à òàêæå ðàçäåëèòåëüíàÿ ìåìáðàíà

èç ñïëàâà Hastelloy C 276

PC-50 /___/__÷__/___/___

Íà÷àëî äèàïàçîíà èçìåðåíèé
– îòíîñèòñÿ ê ìèí. âûõîäíîãî ñèãíàëà

Ñòàíäàðò âûõîäíîãî ñèãíàëà

Ïðèìåð: PC-50 / -5 ÷ 5 / 0 ÷ 5 / M20×1,5 12Ïðåîáðàçîâàòåëü äèàïàçîí êÏà âûõîäíîé ñèãíàë ñ îòâåðñòèåì ∅ìÀ øòóöåð

ÂÍÈÌÀÍÈÅ: ïðåîáðàçîâàòåëü â ñòàíäàðòíîì èñïîëíåíèè èìååò øòóöåð òèïà è âûõîäíîé ñèãíàë ìÀ
Ïî óïðîùåííîìó çàêàçó: íàïð. ïðåîáðàçîâàòåëü íà äèàïàçîí áàð

PC-50 / -5 ÷ 5 / 0 ÷ 5 / PêÏà ìÀ
M 4 ÷ 20 .

PC-50 0 ÷ 16 – PC-50 / 0 ÷ 16 áàð

Ñïåöèàëüíîå èñïîëíåíèå:
D, H, Hastelloy

Ñïîñîá çàêàçà
1

2
3 4 ÷ 20 ìÀ

+ –

Ñõåìû ýëåêòðè÷åñêèõ
ñîåäèíåíèé

1

2
3 0 ÷ 5, ìÀ0 ÷ 20

+ –

1

2
3 0 ÷ 10 Â

+ –

Êîíåö äèàïàçîíà èçìåðåíèé
– îòíîñèòñÿ ê ìàêñ. âûõîäíîãî ñèãíàëà

Áëîê
ïèòàíèÿ

Áëîê
ïèòàíèÿ

Áëîê
ïèòàíèÿ

Òèï øòóöåðà ëèáî âèä ðàçäåëèòåëÿ
ñîãëàñíî õàðàêòåðèñòèêàì ðàçäåëèòåëåé


